

酒鬼酒“闹鬼” 公司亿元存款被盗

银行称手续合规，案件现由湖南警方侦办



CFP供图

上市公司酒鬼酒在经历了2012年“塑化剂风波”重创后再次引发社会关注，酒鬼酒28日发布公告称，公司在杭州的子公司活期结算账户1亿元存款在2013年12月被盗取。目前，酒鬼酒公司已经报案，公安机关已经受理并进行侦查。

酒鬼酒公司称，2013年11月29日，公司子公司酒鬼酒供销有限责任公司在中国农业银行杭州分行华丰路支行开户了户名为“酒鬼酒供销有限责任公司”的活期结算账户，其后共计存入1亿元人民币存款。近日，酒鬼酒通过农行华丰路支行给酒鬼酒供销公司提供的《账户变动情况明细表》及酒鬼酒供销公司的初步了解，2013年12月10日、12月11日，一名嫌疑人在酒鬼酒供销公司不知情的情况下先后向上述账户存现200元、300元，同时，该嫌疑人于12月11日通过银行柜台转取了上述账户中的3500万元存

款。12月12日，同一嫌疑人又向上述账户存现500元，同时又通过银行柜台转取了上述账户中的3500万元存款；12月13日，同一嫌疑人还在银行柜台将上述账户中的3000万元存款汇出。目前，酒鬼酒供销公司上述账户余额仅剩1176.03元。

中国农业银行浙江省分行对记者说，公告中所述酒鬼酒供销有限责任公司的账户变动确实发生，开户、印鉴、票据、资金划拨均真实合规。记者从杭州警方了解到，目前案件已经由湖南警方进行侦办，相关调查工作正在进行。

对于被盗取的1亿元存款，酒鬼酒表示上述事件可能为公司带来较大损失，公司将全力配合公安机关侦查，由于上述案件正处于侦查阶段，具体影响金额难以确定。公司将就上述案件的进展持续进行披露。

分析

为何40多天后才发布公告

为什么酒鬼酒在案件发生40多天以后才发布公告？存款的转取是需要高管签字确认的，上市公司的亿元资金怎么会轻易被盗？这样一个案件，究竟是内鬼操作还是外贼所为？

28日，记者多次拨打酒鬼酒公司的办公电话，但多

部办公电话均无人接听。此事件不仅引发公众关注，更引起不少人的质疑，有财经专家表示，不能排除酒鬼酒公司参与高息揽储或是高利贷的游戏。也许公司有关人员最初是觉得可以赚利息差，没有太大风险，但是资金转出去后却没法收回了。

据新华社、中央人民广播电台

房屋征收补偿如何确定 浙江公布草案征求意见

为进一步增强立法的公开性和透明度，浙江省人大常委会法制工作委员会28日决定全文公布《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例（草案征求意见稿）》，征求社会各界意见。

其中，在房地产价格评估机构确定方面，浙江规定“充分尊重被征收人的意愿，规定房地产价格评估机构由被征收人协商选定。遵循公开、透明和公平的原则，规定房屋征收决定公告后十日内被征收人仍不能协商选定的，由房屋征收部门组织被征收人从报名的房地产价格评估机构中投票确定不少于三家入围机构，再采取摇号、抽签等方式随机确定”。

停产停业损失与经营者自身的经营状况密切相关，补偿标准的确定较为复杂。据介绍，为了既充分保护被征收人和实际经营者的合法权益，又增强可操作性，草案规定征收非住宅房屋造成停产停业损失的，房屋征收部门应当按照不低于被征收房屋价值百分之三的标准向被征收人支付停产停业损失补偿费；被征收人认为实际损失超过此补偿费的，房屋征收部门委托评估机构进行评估，并按评估结果支付补偿费。据新华社电

舟山岱山油轮爆燃 已致7人死亡

记者从浙江省安全生产监督管理局了解到，28日早上发生在舟山市岱山县的外籍油轮爆燃事故已致7人死亡。

1月28日7时20分许，一艘停靠在岱山县海舟修造船有限公司B船坞维修的印度籍油轮“橡树号”，在清仓检修过程中发生爆燃事故，船舱内有7名作业人员被困。截至目前，7名被困人员全部被搜救出，经确认均已死亡。遇难者均为中国人。目前，火势已经被完全扑灭，事故原因正在进一步调查中。

据新华社电

形象代言人: 郭靖宇

光动银除菌
注入含银离子的光+水流
带光激活已烧尽的革杆菌
双重杀菌效果更显著。

松下洗衣机祝宁波人民新春快乐，阖家幸福！

Stabilization

光动银除菌

注入含银离子的光+水流
带光激活已烧尽的革杆菌
双重杀菌效果更显著。

Inverter

变频电机

洗衣更安静
运转更强劲
节水又节能。

松下阿尔法系列

Panasonic

松下电器

Love & Life
幸福心相伴
洁净健康新相伴

为了让好新娘=巧太太
我们用健康升级洁净

松下阿尔法系列